

我市“五个周边”市场集中整治效果显著

本报讯(记者詹长松 见习记者赵永辉)记者从昨日召开的市工商局“五个周边”市场集中整治中原红盾行动开展情况通报会上获悉,自启动以来,全市工商系统共出动执法人员3307人次,检查经营主体5570户次,查处取缔无照经营117户,查处各类市场违法案件44件,涉案金额100余万元,有力地维护了市场经营秩序。据统计,目前我市共有各级各类学校908个,各级医院和社区卫生服务站117家;大型农贸市场28个;大中型商场超市64家;客运汽车站11个,火车站5个;重点旅游景区11个,共涉及市场主体3978家。从去年12月28日开始,按照省政府的统一部署,我市正式启动对学校医院、交通枢纽、农贸市场、旅游景区、商场超市及其周边市场集中整治的“五个周边”市场集中整治中原红盾行动,全面清查各类市场主体违法违规经营行为,加强“双节”期间流通环节市场安全监管。我市“五个周边”市场中原红盾行动启动以来,市工商部门迅速行动,全力部署,紧密结合我市实际,迅速制订方案,对各辖区进行拉网式全面摸排,重点突出对旅游景区及周边市场、食品市场、广告市场、网吧市场等的整治和对冒牌商品的打击,组织力量集中查办了一批违法违规案件。此次中原红盾行动,切实强化了节日市场监管,着力违法案件查办,集中化解侵犯消费者权益的矛盾纠纷,基本肃清了全市“五个周边”市场的无证无照经营行为、商业欺诈行为、商标侵权及传销行为,实现“四个基本肃清”的监管目标,为全市人民营造一个健康、安全、欢乐、祥和的节日消费环境。①4

焦作代表团举行全体会议 审议省“两院”工作报告

本报1月11日郑州电(特派记者董柏生、孙军)1月11日下午,出席省十一届人大五次会议的焦作代表团举行全体会议,审议省高级人民法院工作报告和省人民检察院工作报告。焦作代表团团长路国贤主持会议。代表们在审议时一致认为,省“两院”报告回顾工作实事求是,既肯定了取得的成绩,又提出了存在的问题;提出任务要求具体,指导思想明确,工作思路清晰,重点突出,切合实际,充分体现了求真务实、与时俱进的精神。路国贤代表说,省高级人民法院的工作报告和省人民检察院的工作报告非常实在,用了大量生动鲜活的数字、实例,很有新意,对今后工作的安排很科学,符合中原经济区建设的需求,符合中原崛起河南振兴的需要。这两个报告有着共同的特点,一是在助推中原经济区建设、促进河南发展上发挥了积极作用。“两院”都针对中原经济区建设开展了许多助推、推介活动,针对保护中原经济区建设作出了系列司法安排,这些都充分表明了“两院”围绕中心、服务大局的意识非常强,真正把司法工作融入到了河南经济社会事业发展当中,充分体现了“两院”高度的党性、觉悟和思想明确,工作思路清晰,重点突出,切合实际,充分体现了求真务实、与时俱进的精神。郭国明代表说,省“两院”的报告很不错,实事求是地总结了去年的工作,对许多热点问题都作了解答,贴近群众和实际。过去的一年,省“两院”为全省经济发展和大局稳定作出了突出贡献,一是以良好的精神状态和高水平的工作认真履职,讲正气,比学习,办案质量和水平进一步提高。二是接受人大监督明显增强,严格要求自身,牢记为人民服务的宗旨,不断提高整体素质;三是在新的形势下,不断加强和创新社会管理,切实维护秩序及社会和谐稳定作出了重大贡献。三是在维护人民利益、为群众排忧解难上发挥了积极作用。“两院”的工作都始终坚持贯彻科学发展观,坚持以人为本,以群众满意为根本,最大限度地维护了群众的利益。郭国明代表说,省“两院”的报告很不错,实事求是地总结了去年的工作,对许多热点问题都作了解答,贴近群众和实际。过去的一年,省“两院”为全省经济发展和大局稳定作出了突出贡献,一是以良好的精神状态和高水平的工作认真履职,讲正气,比学习,办案质量和水平进一步提高。二是接受人大监督明显增强,严格要求自身,牢记为人民服务的宗旨,不断提高整体素质;三是在新的形势下,不断加强和创新社会管理,切实维护

神农山杯头条新闻大赛 神农山·神龙盘——九州奇观

本报记者 孙国利 许伟涛 中流击楫,体现了一个焦作金融后来者,服务经济发展的胆识和魄力;信立怀川,彰显了一种金融机构创新服务,适应市场进程的智慧和能力。进驻焦作两年有余,中信银行焦作分行用实践不断印证着这一论断:截至2011年12月末,中信银行焦作分行自营存款余额达到25.78亿元,在我市中小股份制银行中存款规模位居第一位;市场份额达到3.79%,在中信全国二级分行市场份额占比位居第一位;授信客户数量达到206户,在我市同业市场位居第一位;票据同业实现直贴8.2亿元,利润433万元,直贴量、利润均位居郑州分行系统第一位。在银行业同质化严重,产品、服务差别不大的大背景下,支撑中信银行焦作分行后来居上、信立怀川的秘诀究竟是什么?“是金融创新,是包括理念、制度、服务等一系列的创新,特别是产品创新的差别,保证了中信银行焦作分行在竞争中的领先地位。”该分行党委书记、行长游翔如是说。

活力之源 中信银行焦作分行金融创新走笔

金融创新方程式解之一: 创新体制+创新管理+创新文化

有人说,创新是一种自上而下、层层递进的改革,是一种打破常规、敢于突破的胆识与魄力。为此,开业伊始,中信银行焦作分行就把制度建设摆在重要位置,建立了能上能下、能增能减、能进能退的管理体制。为进一步完善考核体系,优化资源配置,中信银行焦作分行今年根据焦作分行实际情况制订了分层次考核体系,加大考核结果的综合运用,使考核能够支撑全年业绩的实现,并在全行启动全方位评价机制,形成了自上而下、自下而上、内外结合、全方位的评价体系,实现了综合考核的全覆盖。与体制创新相辅相成的是机制创新,中信银行焦作分行独特的业绩文化打破了传统的“大锅饭”,用数字来说话,以业绩论英雄,以能力定升迁,以贡献计报酬,开启了公平透明的激励通道,也实现了各类资源配置收益最大化。在人力资源配置方面,中信银行焦作分行实行干部竞聘上岗、“能上能下”;在薪酬资源配置方面,切实配置薪酬资源与综合考评、员工考核、规模、利润等挂钩,挖掘了全员客户营销潜力和学习潜力;在费用资源配置方面,向重点业务、重点岗位倾斜;在信贷资源配置方面,将信贷资源向利益最大化、风险最小化的业务倾斜。(下转三版)

科学发展 转变方式

舞台艺术送给农民 农家书屋遍地开花

一起翻阅杂志低声交谈……据介绍,自今年建成开放以来,书屋深受附近农民的欢迎,家家户户都办理了借书证,借书回去看的农民越来越多,特别是暑假里,书屋可是爆满,大人、小孩子都来这里,热闹得很。作为我市十项民生工程之一,农家书屋主要是满足广大农民群众多层次、多方面的精神文化需求,保障农民群众基本文化权益,最大限度解决农民“买书难、借书难、看书难”问题。自2008年我市启动农家书屋建设以来,目前已完成了1400家的建设任务。今年7月份,我市就已经完成了980个农家书屋建设任务,并顺利通过了省新闻出版局的验收。如今,在我市农村,农家书屋、文化信息资源共享、农村电影工程以及县镇综合文化站、村文化室建设、送戏下乡等文化惠民工程,为农民朋友送去了一道道精美的“文化大餐”。如火如荼的“送文化”,提高了农民参与文化的热情。伴随着重大文化工程和公共文化服务的继续完善,更多文化阳光将会照进城乡百姓的心间,让人民的精神生活更加丰富。①4



市公安局《和谐颂》2012年春节文艺晚会文艺节目筹备工作正在有条不紊地进行。本台晚会将由800名演职人员倾力打造,舞美设计大气恢宏,表现形式唯美新颖,集政治性、思想性、艺术性和观赏性于一体。晚会将于1月15日、16日在焦作市群众艺术中心与观众见面。张振飞 摄

“整洁行动”靓城乡 —— 武陟县开展城乡环境卫生集中整治活动见闻

本报记者 杨仕智 数九寒天,武陟这方富庶繁华之地,一场以“做靓城市”为主题、集全县之力、全民参与的“整洁行动”正在这里形成热潮。记者穿行在武陟城乡,目之所及是家园的靓丽蜕变,城市乡村、农贸市场、交通干线、河渠路旁,乱倒垃圾、乱堆乱放、乱搭乱建、乱挂乱晒、乱写乱画的现象没有了,取而代之的是干净整洁、秩序井然的崭新城乡景象。武陟的干部群众们说:“这是武陟大手笔实施‘整洁行动’带来的蝶变。”武陟县委书记常鸿说:“这次规模空前、标本兼治的城乡‘洁面行动’,不是作秀,更不是为了牌子。城乡面貌是武陟人的脸面,穷富都要把脸面洗净,这既是群众的期盼,更是发展的要求。”武陟县有14个乡镇,367个行政村,75万人,832平方公里,人口密度大,城乡环境卫生欠账多。为改善城乡面貌,该县从11月11日起,在全县开展了为期2个月的城乡环境卫生集中整治行动。(下转六版)

把发扬民主贯穿党的十八大代表选举全过程

人民日报评论员 方式做好推荐提名工作,特别是要注意针对流动党员和离退休党员、年老体弱党员等群体的实际情况,采取电话、邮件联系和上门通报情况等方式,组织他们参与推荐提名工作,确保基层党组织和党员的参与率在十七大的基础上有所提高。要逐级遴选择优,充分听取各方面意见。坚持推荐提名从基层支部开始,基层党委、地方各级党委和有关单位党委都要根据多数党组织和党员的意见,遴选确定推荐人选和考察对象。坚持对代表候选人初步人选实行差额考察和考察预告,充分听取基层党组织、党代表、党员和群众的意见。坚持党委常委会集体研究,确定代表候选人初步人选名单并公示,进一步征求党组织、党代表和党员的意见,征求同级纪检监察机关的意见,对金融机构、企业等方面的初步人选,还应听取行政执法、行业监管等有关部门意见。坚持由选举单位召开党委常委会(工委会议、党组会议),采取投票方式确定代表候选人预备人选。省、自治区、直辖市党委常委会召开前,要向民主党派、工商联和无党派人士通报情况并听取意见。要认真开好党代表大会或党代表会议。这是充分发扬党内民主、选好十八大代表的关键环节。要实行差额选举,差额比例应多于15%。要创造良好的民主环境,为选举人真实表达意愿、自主行使民主权利创造条件。要制定科学合理的选举办法,既充分尊重选举人的意志,又旗帜鲜明地做好有关说明和引导工作,周密细致地组织实施选举。要严肃纪律,绝不允许出现拉票贿选等违纪行为,确保党组织对大会选举的组织领导坚强有力,确保选举产生的党的十八大代表符合中央提出的素质和结构比例要求。(新华社北京1月11日电)



驻豫某部首长莅焦慰问

本报讯(记者张冬)昨日上午,驻豫某部政委时峰一行莅临我市慰问。市委副书记王明德会见了时峰一行,副市长贾书君,焦作军分区副司令员孙厚军一同会见。时峰简要介绍了部队建设情况,并感谢焦作市委、市政府及全市人民对部队建设的关心和支持,他代表部队全体官兵向焦作人民致以节日的祝福。他说,部队进驻焦作辖区以来,得到了焦作市委、市政府以及辖区党委、政府的大力支持,特别是近年来,部队业务量不断扩大、地位不断提升,焦作市委、市政府在部队建设、转业安置、子女入学等方面给予了大力支持。今后,部队将继续加快现代化建设,对地方政府的

10万元关心下一代扶助金 资助我市百名品学兼优贫困学子

本报讯(记者刘婧)“我们会尽快将这些扶助金发放到孩子们手中……”昨日上午,在全市关心下一代工作会议上,当市关工委将省关心下一代基金会为我市首批拨付的10万元扶助金分拨到各县市区关工委时,相关负责人纷纷表示,将在春节前把扶助金发放给品学兼优、家庭困难的学生。市委副书记、市关工委名誉主任王明德鼓励老同志们要继续在关爱青少年困难群体和特殊群体方面多办实事好事,在营造有利于青少年健康成长的社会文化环境方面展现新的作为。市关工委主任李光耀,执行主任杜永年、王兴会,常务副主任靳有海等出席。据了解,首批拨付我市的10万元关心下一代基金,将资助我市100名品学兼优、家庭困难学生。为了把好事办好、办实,去年3月份,我市各级关工委在积极向爱心企业和爱心人士募集基金的同时,对辖区贫困学子,特别是残疾青少年、孤儿、单亲家庭子女和贫困大学生进行了摸底,并认真把关、推荐了受助学生人选,确保使每一笔资助款真正用到特困学生身上。①4

温馨提示 冬季空气干燥,人们为保暖而紧闭门窗,使室内空气更加干燥,再加上使用暖气,给细菌、病毒的滋生和传播提供了“温床”,致使感冒和呼吸道疾病的发病率普遍提高,人们会不同程度患上“暖气病”。因此,室内暖气开放时,最好将室温保持在18℃~24℃之间,湿度保持在50%~60%为宜,并要勤开窗通风。可使用加湿器或在室内种植一些喜湿的植物,如吊兰、绿萝等。

新春走基层·民生工程巡礼②